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Baník si v duelu 21. kola Chance národní ligy připsal veledůležité tři body. Po celou dobu
duelu byl lepším týmem a svůj výkon korunovali po pauze třemi brankami, o které se
postupně postarali střídající mladíci Marek Havran s Jakubem Pirou a poté i Jiří Míček,
díky čemuž se Slezané trochu vzdálili sestupovým vodám.

Úvodní zakončení zápasu obstarali domácí hráči, když se z pravé strany dostal k centru Bewene, jenž
poslal míč do vápna, kde však hlavičku Krupičky bez problémů lapil brankář Stoppen.

O pár minut později si naběhl na centrovaný balón na přední tyč Petr Jaroň, nicméně jeho zakončení
trefilo boční síť. Krátce poté se neprosadil ani Martin Šubert, který pálil jen do připraveného
gólmana Sigmy.

Další zajímavější akce se zrodila až ve 36. minutě, kdy po podklouznutí soupeře předložil Bewene pas
do šestnáctky Látalovi, ovšem ostravský útočník křižnou ranou minul bránu Olomouce. Právě hosté
toho směrem vpřed příliš neukázali a na Mikuláše Kubného nevyslali ani jednu střelu.

V 52. minutě se Baník zaslouženě ujal vedení. Po špatné rozehrávce soupeře míč postupně doputoval
do pokutového území až k Marku Havranovi, jenž se uvolnil šikovnou kličkou a přízemní ranou
otevřel skóre. Jednalo se o jeho první soutěžní trefu v druholigovém dresu.

O čtyři minuty později mohli domácí zvýšit náskok. Krupička postupoval vstříc Stoppenovi, ovšem na
poslední chvíli jeho zakončení tečoval nad bránu vracející se olomoucký zadák. Poté se další v
stoprocentní možnosti tentokrát neprosadil Marek Havran, ke kterému se sice odrazil pas ze středu
pole, ale sám proti Stoppenovi mířil těsně vedle.

Ostravané i nadále tlačili soupeře a po pěkné kombinaci servíroval míč z pravé strany vápna Šubert.
Na zadní tyči číhající Krupička měl zakončení na dlouhou nohu a prázdnou bránu v těžké pozici
minul.

V 65. minutě výborně nacentroval zleva Krupička na zadní tyč, kde situaci zavíral Bewene a jeho
prudký volej musel likvidovat brankář Stoppen.

V 70. minutě se zrodila první velká šance Sigmy. Do uličky ve vápně si naběhl Křišťál, jenž ale z jasné
pozice trefil jen připraveného Kubného.

Šestnáct minut před koncem si Slezané pojistili vedení. Nabíhající Havran se vyhnul ofsajdu a
postupoval sám na Stoppena. Hostující brankář jeho střelu vyrazil jen k nohám Jakuba Piry, který
dopravil balón do odkryté brány.

V 81. minutě výborně prostrčil míč Holaň míč doprava na Beweneho, jenž našel přesně hlavu Piry,
jehož gólový pokus vytáhl mimo tři tyče Stoppen.

Z následného rohu se Baník už radoval ze třetí trefy. Na centr si naskočil Jiří Míček, který hlavou
poslal míč neomylně do sítě. Ostravané si tak i díky němu připsali důležité tři body v cestě za
záchranou.



David Bernatík: „Dnešní výhra je pro nás velké uklidnění a satisfakce, protože jsme věděli, že jde o
důležité tři body. Bylo to velice těžké utkání z toho pohledu, že jsme museli potvrdit roli papírového
favorita, což se ne vždy povede a jsem moc rád za kluky, za ty tři body a že jsme to s celým
realizačním týmem zvládli.“
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